

黑龙江雪乡“宰客”一盘炒肉卖288元

黑龙江有关部门回应:确实存在价格欺诈,店家被罚5.9万

近日,一篇关于“雪乡宰客”的文章引发网友关注。昨日,黑龙江大海林林业地区旅游局局长刘忠才表示,经查,文章中提到的赵家大院确实存在价格欺诈行为,按照规定已对其处罚5.9万余元,同时发现赵家大院在卫生及消防方面存在问题,已责令其限期整改。



网帖爆出雪乡宰客事件

在网传的这篇名为《雪乡的雪再白也掩盖不掉纯黑的人心!别再去雪乡了!》的文章中,这名游客称,自己与家人2017年12月9日在雪乡赵家大院预订一间三人炕房,计划27日入住,支付两晚费用552元。但当他们到达赵家大院时,店家却告知该三人炕房只能住一晚,第二晚安排他们到很多人一起睡的大通铺,并称,“今晚住这房我都没让你们补差价算不错了!现在这房八百一千随便订

出去,你们订得早才便宜。”

这名游客与家人商议后决定只住一晚,但对后续退款问题,店家又称三天之后才退钱,并要求在网上评论时不能“乱说”,看到评论后才能退钱。文中还提到,在游客中心泡面卖60元一盒、有大巴车乘务员忽悠游客购买的游玩项目其实是毫无经营权的民设景点等问题,另外,在这名游客截图的网友评价中,有人提到当地一盘炒肉卖288元,一小杯红糖水卖15元等。

涉事旅馆被停业整顿

昨日,就文章中反映的问题,记者向大海林重点国有林管理局求证。相关负责人表示,发现帖文后立即组成工作组,到涉事旅馆调查核实。经查,涉事旅馆(赵家大院)不属于核心景区,是村民自办的家庭旅馆,有正规的营业执照。网帖中所说关于老板态度蛮横的部分内容属实,但其只是个案。

针对此事,大海林林业地区旅游局局长刘忠才回应称,

2017年12月29日发现网帖后,当地立即联动林业局、消防等多部门组成工作组对涉事旅馆进行检查,发现店家(赵家大院)确实存在价格欺诈行为,按照规定已对其处罚5.9万余元,同时,发现店家在卫生及消防方面也有问题,已责令其限期整改,否则将停业整顿。

不过,刘忠才也表示,网帖中存有不实信息,正考虑走法律途径解决。

链接

酒店方回应:年末那段时间酒店价格确实涨了几倍

雪乡赵家大院事件中,酒店方面的当事人付先生告诉记者,“一木行”帖子中的说法除了录音中他要求对方先评论再退钱的部分,其余基本都是假的,而他提出先评论的要求,也是因为对方提出无理要求在先。付先生一再表示:“对方的目的就是想讹钱。”

针对媒体报道的黑龙江有关部门对赵家大院给出的5.9万元的罚款,付先生表示,这几天派出所、消防部门都来过人。“这笔罚款是针对酒店年末几天的涨价的,说实话,我们雪乡的酒店旺季这段时间都这样涨价,对这个处罚我不是很认同。”据他介绍,这几天,他已经把酒店关了,携程上的预订也下线了,名义上是停业整顿。

据新京报、新闻晨报

批外敌煽动乱局

伊朗准备法办暴徒

新华社电 伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊2日发表声明,批评伊朗的敌人煽动伊朗国内近期的动荡局势。这是他首次公开回应过去几天伊朗多地的示威。

同一天,伊朗伊斯兰革命法庭庭长警告,因示威暴力而被捕的人将面临严厉惩罚。

外敌煽风点火

哈梅内伊2日在他的官方网站留言:“近些天,伊朗的敌人利用各种手段给伊朗制造麻烦,包括提供现金、武器、政策和情报设备。”

此次示威去年12月28日始发于伊朗第二大城市马什哈德,随后蔓延至包括首都德黑兰在内的多个城市,直接原因是近期部分商品价格持续上涨等经济和民生因素,引发国际社会密切关注。此前,哈梅内伊一直没有公开回应多地示威。

哈梅内伊没有讲明究竟哪些敌人“煽风点火”,但伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼在接受黎巴嫩广场电视台采访时说,美国、英国和沙特阿拉伯是伊朗这次动荡局势的“幕后黑手”。“沙特人将得到伊朗出人意料的回应。”

尽快依法惩办

伊朗国家电视台早些时候报道,一些武装示威者试图攻占警察局和军事基地,遭安全部门猛烈抵抗。伊朗总统哈桑·鲁哈尼先前强调民众有权抗议和批评,但政府不会容忍暴力和破坏公共财产的行为。伊朗政府发言人穆罕默德·巴吉尔·诺巴赫特呼吁示威者和安全部队人员各自依法行事。

半官方的伊朗劳动新闻社以德黑兰省副省长阿里·阿斯加尔·纳赛尔巴赫特为消息源报道,在德黑兰,去年12月30日有200人因示威暴力被捕,31日有150人被捕,本月1日又有100人被捕。

他说,德黑兰的示威基本平息,社会秩序基本稳定,警方没有求助于伊朗伊斯兰革命卫队的特种部队。

迈赫赫通讯社以一名司法部门官员为消息源报道,在伊朗第四大城市卡拉季,数名示威头目落网。

伊朗伊斯兰革命法庭庭长穆萨·加赞法拉巴迪2日警告,那些被捕者将面临严厉惩罚。被拘押者不久将接受法庭审理,骚乱头目将被定重罪,或将因此被判死刑。

紧急注资快用光

乐天在华超市业务难卖

新华社电 韩国媒体3日援引业内消息人士的话报道,乐天集团出售在华超市业务的最新谈判告吹,并且紧急注资即将用光,乐天集团出售在华门店的前景不容乐观。

最新谈判告吹

乐天集团下属重要分支乐天玛特近年来在中国经营不善,业绩欠佳。去年3月,乐天集团不得不注资3600亿韩元(约合22亿元人民币),以维持在中国的超市业务。去年8月底,乐天集团宣布再次向在华超市业务紧急注资3400亿韩元(21亿元人民币)。

去年9月,乐天集团宣布将出售在华超市业务,由美国高盛集团管理相关事宜。随后,多家外国投资企业对此表示有兴趣。

韩联社3日援引乐天集团消息人士的话报道,最近一段时间,乐天集团与泰国卜蜂集团(正大集团)展开谈判,但双方未能在价格上谈拢,最终谈

判破裂。按这名消息人士的说法,乐天集团去年8月底的紧急注资已经告急,预计将于今年1月底用光。乐天玛特在中国的112家店面中,已有87家停业。仅剩的几家门店销售额也下滑超过80%。

推迟人事调整

乐天集团家族成员近来可谓丑闻缠身。去年12月22日,首尔中央地方法院对乐天集团会长辛东彬贪污渎职案作出一审判决。法院判定检方指控的部分罪名成立,判处辛东彬有期徒刑1年8个月,缓刑2年。

同时,法院还判定乐天集团创始人辛格浩渎职罪和贪污罪成立,判处有期徒刑4年,罚款35亿韩元(2135万元人民币)。因健康原因,现年95岁的辛格浩未当庭被捕。

乐天集团原计划去年底进行人事调整。辛东彬被判刑后,乐天集团宣布推迟人事调整计划,改为今年初进行。

河北省委对张家口市及有关县扶贫领域突出问题严肃问责

新华社电 日前,中央纪委和河北省纪委通过走访调研、专项检查和巡视巡察,发现张家口市及蔚县、康保县扶贫领域违规违纪问题突出,主体责任缺失,工作作风不实,脱贫攻坚任务落实不到位。河北省委、省政府对此高度重视,对相关责任单位和责任人作出严肃责任追究。

经过调查核实,张家口市委、市政府对脱贫攻坚工作重视不够,督促、检查和监督不到位,对基层存在的虚报冒领、截留克扣、强制收费、违规分配、优亲厚友等问题,调查研究不深入,解决问题不得力,对专项检查、巡视反馈的问题没有全面整改、举一反三。2017年9

月、10月,调查发现张家口市扶贫领域问题线索441件,违规违纪问题突出。蔚县县委书记刘书锋,县委副书记、县长王树国作为县扶贫开发领导小组“双组长”,长达一年没有召开过领导小组会议。2014年至2016年,对上级纪委交办的378件问题线索,蔚县只查结66件。康保县全县15个乡镇均截留挪用扶贫资金和涉农资金私设“小金库”,县纪委存在长期压案不办、接受被审查人财物和宴请等问题。

根据有关规定,河北省委对相关责任单位和责任人进行严肃问责。责令张家口市委、市政府和市委书记回建,市委副书记、市长武卫东向省委作

出深刻检查,并向全省通报;责令市委、市政府对全市扶贫领域存在的突出问题限期全面整改。给予分管脱贫攻坚工作的市委副书记刘宝岐、副市长燕旺林党内警告处分。市委原常委、市纪委原书记陈佩鸿履职不力,已被调离岗位。给予蔚县县委书记刘书锋,县委副书记、县长王树国内严重警告处分,予以免职。给予康保县委书记杜平,县委副书记、县长魏红侠党内严重警告处分,杜平被免职。给予康保县纪委书记刘光军党内严重警告处分并免职;对蔚县纪委书记张体铁进行组织处理,予以免职。同时,对相关监管部门主要负责人严肃问责。